



青大附中“东扩” 实验中学“北进”

我市公布今年重点建设中小学幼儿园及导入优质教育资源具体方案

青大附中“东扩”、实验中学“北进”……2日上午，市教育局局长姜元韶在2024青岛夏季房交会暨青岛“好房子”建设产业协作平台成立启动仪式上，介绍了全市2024年重点建设的中小学幼儿园及导入优质教育资源的具体方案。今年以来，市教育局会同市直有关部门和相关区市政府，确定了“全域优质均衡、赋能品质提升、打造宜居宜业城市新格局”的总体目标，加快优质教育资源向新建功能区、城市更新重点区域布局，让更多适龄儿童在家门口就能“上好学”。

市北区 引入市内多个知名教育集团

市北区2024年重点规划建设幼儿园两所、中小学5所，计划引入岛城优质的青岛二中、青岛实验初中、青岛第二实验初中、青岛启元学校、道口路幼儿园等优质教育资源。

其中，市北闫家山学校（郑州路两侧学校配套项目）引入青岛实验初中教育集团，实行“一长多校”办学，校长由青岛实验初中校长担任；市北河西小学纳入市北中学实行九年一贯制管理，整体拟引入青岛二中教育集团，实行“一长多校”办学，校长由青岛二中校长担任；市北中车四方智汇港规划小学拟调整为九年一贯制学校，纳入青岛第二实验初中教育集团，校长由青岛第二实验初中校长担任；市北大健康产业园九年一贯制学校纳入青岛启元教育集团，校长由青岛启元学校校长担任；市北中车四方智汇港配套幼儿园拟举办为区教体局直属园、省级示范园道口路幼儿园的分园，实施



刘海英成为青大附中崂山学校校长。

“一长多园”管理；青岛启润实验学校（万科未来城规划配套学校）纳入青岛第二实验初中教育集团，由原青岛第二实验初中校长战志蛟负责；万科未来城配套幼儿园拟举办为市级十佳园、省级示范园四方幼儿园教育集团的分园，实施“一长多园”管理。

李沧区 牵手上海教育资源创办小学

李沧区2024年重点规划建设幼儿园3所、中小学4所，计划引入岛城优质的青岛一中、青岛五十八中、青岛市实验幼儿园及上海学领教育等国内优质教育资源。

其中，李沧铜川路中学拟引入青岛一中教育集团，实行“一长多校”办学，校长由青岛一中校长担任；李沧铜川路以东金水路以南配套幼儿园，拟举办为省级示范园李沧区奇峰路幼

园的分园，实施“一长多园”管理；李沧世博园及周边区域规划小学与上海学领教育合作，创办高品质公办小学；李沧世博园及周边区域配套幼儿园拟举办为省级一类幼儿园金水路幼儿园的分园，实施“一长多园”管理；李沧青钢片区九年一贯制学校（北区）由青岛五十八中托管合作办学，校长由青岛五十八中校长担任；青岛五十八中北校区与青岛五十八中一体化办学，校长由青岛五十八中校长担任；青钢片区幼儿园拟引入市教育局直属园、省级示范园青岛市实验幼儿园合作办园。

崂山区 青大附中崂山学校落户张村河

崂山四中新校区（张村河南侧配套初中）由崂山区教体局与青岛华青教育集团合作，共建“青岛大学附属中学崂山

学校”，校长、骨干管理团队和教师均由青岛大学附属中学派出；中国海洋大学附属学校（九年一贯制）由崂山区政府与中国海洋大学、北京师范大学合作共建，校长由北京师范大学派出；车宋安置区西侧配套小学原东韩小学将整体迁入，由崂山育才学校托管，校长由崂山育才学校校长担任；崂山区新南路东侧配套幼儿园项目拟举办为省级示范园金家岭街道中心幼儿园的分园，实施“一长多园”管理；崂山区瑶海幼儿园（刘家幼儿园）拟举办为省级一类园中韩街道中心幼儿园的分园，实施“一长多园”管理；崂山区来安路幼儿园（孙家幼儿园）拟举办为省级一类幼儿园中韩街道中心幼儿园的分园，实施“一长多园”管理；崂山区浮山九年一贯制学校作为华东师范大学附属青岛学校浮山校区进行集团化一体管理，崂山区政府与华东师范大学、青岛华师教育科技有限公司合作共建，校长由华东师范大学派出；青岛二中东校区将落地崂山区张村河片区，由市教育局和崂山区政府合作建设，作为市教育局直属公校，与青岛二中实施“一长多校”办学，该校校长由青岛二中校长担任；崂山区教体局与青岛三十九中合作在崂山区办学，实行“一长多校”办学，校长由青岛三十九中校长担任。

事实上，青大附中东扩崂山，在该校的微信公众号上早已有迹可循。早在7月，该校发布的微信公众号上，就把刘海英介绍为青岛大学附属中学崂山学校校长。作为一所岛城驰名民办初中学校，青大附中的落地，无疑为张村河片区教育资源的腾飞注入了强劲动能。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中

六弦琴的盛宴“拉”动山海和鸣

2024青岛国际吉他艺术季开幕 市民可欣赏多场顶尖表演

本报8月2日讯 伴随着夏日的热烈与海风的清新，历来以“琴岛”著称的青岛又迎来了一场“六弦琴”的盛宴。2日，“青岛·山海印象”2024青岛国际吉他艺术季在崂山区新时代文明实践演艺剧场开幕，为岛城的夏日增添了一抹绚丽的音乐色彩。

开幕式上，中国古典吉他的奠基人陈志教授专程赶到青岛，为艺术节致辞。国际吉他大师德沃德、孙绚绚、马图士、金振世等带来了精彩的吉他独

奏，为现场观众呈现了一场视听盛宴。特别是当40人的豪华阵容共同演绎著名的《阿兰胡埃斯协奏曲》时，将开幕式的文艺演出推向了高潮。8月2日至5日，吉他爱好者将欣赏到多场顶尖的吉他音乐盛会。

随着本届吉他艺术季的启动，青岛将以更加开放的姿态，迎接来自世界各地的吉他爱好者和艺术家。2024青岛国际吉他艺术季得到了山东省音乐家协会的鼎力支持，这标

志着青岛国际吉他艺术季已成为全国性的重要品牌赛事。“我们期待看到青岛在吉他艺术领域的影响力进一步扩大，同时也为市民和游客带来一次难忘的音乐之旅。”活动负责人介绍，“吉他艺术已经成为我们城市文化的重要组成部分，它不仅展现了吉他的魅力，更是推动了音乐教育和文化交流的重要平台。艺术季期间，将举办一系列精彩纷呈的活动，包括国际大师的吉他独奏、协

奏曲演出、大师课、讲座以及激烈的吉他比赛等。”

青岛国际吉他艺术季不仅是一次文化交流的盛会，更是崂山区展示文化魅力和艺术实力的重要机会，将激发更多人对音乐的热爱，同时也为青岛的文化发展注入新的活力。本次活动的举办，将成为连接过去与未来、本土与世界的文化桥梁，让山海之声响彻世界。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心）

浪漫焰火秀升腾欢乐烟火气

金沙滩啤酒城上空开启焰火表演 每晚三轮装点青岛啤酒节的夜空

本报8月2日讯 随着夜幕降临，一朵朵绚丽的烟花在金沙滩啤酒城上空璀璨绽放，第34届青岛国际啤酒节焰火表演正式开启。璀璨夺目、惊艳视觉的焰火交相辉映，将金沙滩啤酒城的夜空装点得如梦如幻，为游客及市民带来了丰富多元的视觉体验。

每当夜晚漫步在金沙滩啤酒城园区中，目光总会不自觉地被漫天绚烂的烟花吸引，一团团美丽的焰火在天空中绽放，如同一个个跳跃的精灵，让人移不开眼。这唯美浪漫的景色也让游客们不禁拿起手机，记录下这美好的瞬间。第34届青岛国际啤酒节焰火秀负责人、青岛时空文化集团工程总监李宗伟介绍，本

届啤酒节为了确保观众能够在啤酒城全域都能观赏到焰火表演，今年的焰火秀重点打造高空焰火表演，每晚三轮，与中心舞台后山中空焰火齐放，为市民游客留下震撼、欢乐、难忘的啤酒节体验。

在带给游客绚烂美丽的视觉享受的同时，焰火燃放的安全性也十分重要。李宗伟介绍：“焰火技术团队采用了FireStandards电脑焰火燃放系统设备控制点火，最大程度上减少了线路故障导致的系统问题，同时通过无线进行多主机之间的同步控制，确保了所有燃放控制主机的协调性。”为了给观众带来更好的观赏效果，今年还选用了多种品牌、多种型号的烟花，其中包括多种色彩和造型的礼花，如笑脸、桃心、红色牡丹等，带给游客无尽的惊喜与震撼。

浪漫焰火秀，梦幻不夜城。快来金沙滩啤酒城与家人一同感受这场浪漫无限的焰火秀吧。（见习记者 鲁继青）



金沙滩啤酒城全域都能观赏到焰火表演。